
平成18年度　利用者調査結果
〔救護施設〕

項目 グラフ

1.排泄や入浴、金銭管理など、毎日の生活で職
員はよく手伝ってくれますか

2.職員はみんな同じようにあなたに対応してくれ
ますか

3.通院など毎日の生活で１人で行うことができな
いとき、職員に助けてもらえますか

4.食事はおいしいですか

9.あなたは自由にテレビを見たり、やりたいこと
ができますか

10.あなたの自由に使えるお金がいくらあるか 、
知っていますか

5.入浴やシャワーは決められた日に入れますか

6.入浴やシャワーは、必要があれば、決められ
た日以外に、入ることができますか

7.施設の行事に参加していますか

8.【７ではいと答えた方に】行事は楽しいですか
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項目 グラフ

20.あなたはこの施設の生活の中で困ったこと
や、いやなことなど、職員に聞いて欲しいことが
ありましたか

15.入所者だけの話し合いの場はありますか

16.その場に参加したことはありますか

17.【１６ではいと答えた方に】今後とも参加して
いきたいですか

18.地域の人と一緒に行うお祭りなどに参加した
ことはありますか

19.施設の人が、あなたが自分からやりたいと思
うことに協力してくれますか

11.【１０ではいと答えた方に】その一部または全
部を施設に管理してもらっていますか

12.【１１ではいと答えた方に】自分の必要な時に
施設の職員が貯金を下ろしてくれますか

13.あなたのこれからの（施設での）生活につい
て、職員の人とは話し合ったことがありますか

14.家族や友人など施設の職員以外の人と会っ
て、話をすることはありますか

60.2% 38.0%
1.2%

0.6%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

84.7% 5.3%
6.2%

3.8%

55.4% 39.4% 5.3%

44.6% 51.6%
3.4%

0.4%

53.7% 40.4% 5.5%
0.4%

44.8% 20.0% 13.1% 22.1%

87.3% 8.5%
3.8%

0.5%

59.2% 35.6%
4.0%

1.3%

59.4% 15.6% 14.9% 10.1%

54.5% 36.8% 5.1%
3.6%

113-2

2006_113

2 / 4



項目 グラフ

25.【２４ではいと答えた方に】説明はわかりやす
かったですか

26.【２４ではいと答えた方に】その説明を聞いて
安心しましたか

27.【２４ではいと答えた方に】実際に入所してみ
て説明と同じでしたか

21.【２０ではいと答えた方に】職員に聞いてもら
うことができましたか

22.【２１でいいえと答えた方に】言いたいことを我
慢していますか

23.職員のほかに相談できる人がいますか

24.【過去１年以内に利用を開始したと答えた方
に】入所前に、施設での生活や支援の内容など
について、職員の人から説明がありましたか
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平成18年度　利用者調査結果

No はいの合計
どちらともい
えないの合計

いいえの合計 無回答の合計 非該当の合計 計の合計

1 351 0 38 17 69 475

2 353 0 89 31 2 475

3 379 0 23 19 54 475

4 365 0 81 19 10 475

5 456 0 8 6 5 475

6 242 0 162 31 40 475

7 376 0 87 10 2 475

8 332 0 36 8 0 376

9 383 0 67 19 6 475

10 347 0 110 15 3 475

11 209 0 132 4 2 347

12 177 0 11 13 8 209

13 263 0 187 25 0 475

14 212 0 245 16 2 475

15 255 0 192 26 2 475

16 213 0 95 62 105 475

17 186 0 18 8 1 213

18 281 0 169 19 6 475

19 282 0 74 71 48 475

20 259 0 175 24 17 475

21 192 0 61 5 1 259

22 46 0 9 4 0 59

23 195 0 236 28 16 475

24 42 0 7 4 82 135

25 32 0 5 1 0 38

26 27 0 9 1 1 38

27 24 0 11 2 1 38
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